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Data: 23 de novembro de 2020.
Hora: 19 horas e 5 minutos.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes: Alexandre Neu (PT), Cardosinho (MDB), Carlito Schiefelbein (PP), 
Gelson Neuenschwander (PSDB), Itamar Puntel (MDB), João de Deus (MDB), Lauri Klein 
(MDB) e Márcio Halberstadt (PDT).
Foi realizado um minuto de silêncio em homenagem ao senhor Ivo Osvaldo Kiefer.
Apreciação de atas: A Ata no 39/2020 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Leitura de correspondências recebidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação  de  proposições: Foram  apresentados  o  Projeto  de  Lei  nº  31/2020  e  o 
Requerimento nº 14/2020.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Alexandre Neu informou que repassou ao Secretário da Agricultura os nomes 

dos agricultores que lhe apresentaram pedidos de serviços de trator e de retroescavadeira e 
que apresentou ao Prefeito pedidos de serviços da Secretaria de Obras. 

2. O Vereador Cardosinho abriu mão da inscrição.
3. O Vereador Carlito Schiefelbein abriu mão da inscrição. 
4. O  Vereador  Gelson  Neuenschwander  informou  que  esteve  na  Secretaria  de  Obras 

verificando o andamento de pedidos por ele apresentados, quando soube que estava por ser 
aberto o canteiro central defronte à metalúrgica, nas imediações da Cooperagudo, e falou 
sobre a necessidade de fechamento de buraco existente defronte à Escola D. Pedro II e de 
construção de fontes drenadas, dado que a estiagem vinha fazendo a água ficar escassa.

5. O Vereador João de Deus informou que o trabalho que o Poder Executivo havia planejado 
iría ocorrer, que esperava que o futuro governo tivesse a mesma determinação de realizar, 
já que alguma parte do que foi planejado ficaria para ser realizado no ano seguinte, e que os 
Vereadores continuavam atuando pelo que fosse melhor para os munícipes.

6. O Vereador Lauri Klein informou que, na semana anterior, foi realizado patrolamento em 
Picada do Rio,  Rincão Despraiado,  Canto Católico,  Linha Nova e Complexo da Serra, 
foram instalados 90 tubos de 40cm de diâmetro na travessa Júlio Neujorks, 100 tubos de 
60cm de diâmetro na rua Ramiro Barcelos e 8 tubos de 1,2m de diâmetro e 10 tubos de 
60cm de diâmetro nas imediações das cinco esquinas, em Nova Boêmia, e que foi realizada 
colocação  de  cascalho  nas  cinco  esquinas  e  no  Cerro  da  Vilma;  informou  que  foram 
concluídas duas quadras de pavimentação na avenida José Bonifácio, restando por construir 
os passeios públicos, que foi iniciada a pavimentação da rua Paul Harris e que, no dia 
seguinte, seria iniciada a pavimentação da avenida Paraíso, no trecho entre a madeireira 
Pöetter e a marcenaria Kemmerich.

7. O Vereador Márcio Halberstadt disse que a população do interior estava preocupada com a 
previsão de estiagem durante o verão, que o próximo governo deveria ter grande empenho 
para realizar obras de abastecimento de água no interior, como em Cerro da Igreja e Porto 
Alves, onde havia necessidade de grandes redes de abastecimento, além de outros lugares 
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onde a necessidade era de redes menores e alternativas de abastecimento de água, já que as 
chuvas do inverno não recuperaram as vertentes e os arroios e sangas estavam com baixo 
nível de água, embora houvesse previsão de chuva para aquela semana.

Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Márcio Halberstadt abriu mão da inscrição.
2. O Vereador Lauri Klein abriu mão da inscrição.
Ordem do Dia:
1. Em discussão sobre o Requerimento nº 14/2020: o Vereador Carlito Schiefelbein disse que 
a  Câmara  Municipal  foi  muito  renovada  para  a  legislatura  seguinte  e  que,  procurando 
antecipar tal momento, já que o suplente da bancada do PP, Auro Kirinus, foi eleito Vereador 
para a próxima legislatura, preferiu, em decisão conjunto com seu partido, se afastar para dar-
lhe oportunidade de atuar desde já; agradeceu ao Vereador Rui Milbradt que abriu mão do 
mandato  de  Vereador,  o  que lhe  permitiu  estar  na Câmara  Municipal,  e  afirmou que seu 
próprio  afastamento  ia  ao  encontro  da  renovação  querida  pelo  Povo de  Agudo.  Votação: 
aprovado por unanimidade.
Discussão da Pauta: Em Discussão Preliminar sobre o Projeto de Lei nº 31/2020: nenhum 
Vereador manifestou-se.
Explicações Pessoais: nenhum Vereador manifestou-se.
O  senhor  Presidente  informou  que  obra  que  estava  por  ser  iniciada  na  avenida  Paraíso 
resultaria em alguns transtornos para as pessoas que vinham da parte alta do município para a 
cidade ou vice-versa já que, visando evitar acidentes, o fluxo de veículos seria desviado, por 
curto espaço de tempo, durante os dias, pelo Canto Católico.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 23 de novembro de 2020.

Ver. Cardosinho
Secretário

Ver. Itamar Puntel
Presidente


